

**ОТКЛОНЕНИ ЗА ФИНАНСИРАНЕ ОТ ДЪРЖАВНИЯ БЮДЖЕТ ПРОЕКТИ  
ПО ПРИСЪЩАТА ЗА НХА НАУЧНА И ХУДОЖЕСТВЕНО-ТВОРЧЕСКА  
ДЕЙНОСТ ПРЕЗ 2015 ГОДИНА**

№	ПРОЕКТ	ръководител	С у м а	Мотиви за отклоняване
1	Магистърска програма „Дигитални изкуства“ проект „Being post-dijital „ /“Постдигитално съществуване“/	Проф.д.изк-Петер Цанев	2200	Отклонява се поради дублиране с академичен проект за организиране на Фестивал за дигитални изкуства, който ще се проведе през м. септември в НХА. Недостатъчността на средства в бюджета за научна и художественотворческа дейност на Академията не позволява финансирането на втори проект свързан с дигитални изкуства. Проектът е свързан с външни за НХА организации, с които няма актуален договор за сътрудничество.
2	Катедра „Скулптура“ – 120 специалност „Скулптура“ – „История, настояще, бъдеще“	Доц. Цветослав Христов	2320	Отклонява се поради несъответствие с регламента за провеждане на конкурса за научна и художественотворческа дейност. Исканите средства са преди всичко за подобряване на материална база. Според програмата и системата за финансиране само част от средствата могат да бъдат усвоени за закупуване на материални активи и подобряване на евентуални учебни или експозиционни площи.
3	Катедра „Изкуствознание“ – Годишник на катедра „Изкуствознание“ с научна конференция	Доц. д-р Зарко Ждраков	4500	Отклонява се поради двустранно договорено насочване на научната дейност на катедрата за тази година към публикуване на научните съобщения на катедрения състав в

				академичното издание „Изкуство и критика“. Промяната е свързана с търсене на оптимално рационално изразходване на академичните средства и постигане на максимална обществена чуваемост на научните публикации.
4	Катедра „Текстил, изкуство и дизайн“ - трети етап от многогодишен проект – издаване на книжно тяло- каталог на специалност „Текстил-изкуство и дизайн“	Проф. Анна Бояджиева	9960	Отклонява се поради липса на готовност на текстовите материали. По преценка на комисията проектът няма готовност да влезе в етап на дизайн, предпечат и печат. Отклонява се за изпълнение през следващата година.
5	Катедра „Скулптура“ и „Метал“ – „Малки скулптурни форми от метал“ – реализиране на идейни проекти на студенти от двете специалности и експониране на произведенията в галерия „Академия“	Доц. Емил Бачийски Доц. Цветослав Христов	6328	Отклонява се поради участие на катедрите „Скулптура“ и „Метал“ в други одобрени от комисията проекти.
6	Катедра "Индустриален дизайн" „Дизайн без граници-4“ – двугодишен проект – творческа работилница „Съвременни методи за формоизграждане на дизайн обекти“	доц. Мирян Мирянов и колектив	6340 За 2015 година	Отклонява се поради неяснота на формулирането на целите и задачите на проекта, както и на дейностите и ползите от тях. Съществуват неясноти около целесъобразността от провеждането на творческата работилница в творческата база на НХА в гр. Ахтопол, която не е оборудвана за специфична проектантска и производствена дизайнерска дейност.